ek EFR(PLENEFENY. HEER HERSMRE. RMEHERES, HERHEESE.
S AN{ME AR (e 3 829 A LUF (AR AT IN{E (B 88) — HETH — (£ R EFIAU LD FERRT) — DO —

(EBEM:HA)

EE Nk %M% HIEHRERE M HE & &[T m B HE

wo e owE g Dl EemE s E A e

X =B B 41 804 781 256,483 3,044,609 3,542,510 457,400
128 ¥ iR 4 36 34 8,577 27,890 43,055 14,463
138 - = 1 F 2 2 X X X X - X X
14 8 H - - - - - - -
15 &K AR 3 32 30 4,054 720 7,096 6,376
16K #M - K& & 6 29 21 8,762 25,250 40,063 14,130
TR B - &£ F & 2 X X X X X X
18/8 )L 7 - K - - - -~ - _ _
19 H Bk BNl - - - - - - -
20 1k 5 - - - - - - -
AF/F @ - AR - - - - - - -
RTZAFVIEE 5 73 72 24,626 65,421 119,376 50,935
233 L B & 1 X X X X X X
24 & E - - - - - - -
25 B ¥ + & 1 X X X X X X
26 £ i - - - - - - -
273 % = B - - - - - - -
2% B #H & 5 79 79 25,342 60,280 124,519 61,681
20 — A # W 2 X X X X X X
E R O W 9 437 431 158,401 2,822,580 3,102,915 249,267
NE X H W - - - - - - -
NHE T OB W - - - - - - -
34 % D ith 1 X X X X X X
2 % 24 422 387 99,403 229,577 464,842 205,360
128 # i 6 83 73 20,503 185,885 243,564 36,335
138 # - f2 1 F 2 X X X X X X
14 ## HE - - - - - - -
15 &K AR 3 30 24 3,724 3,070 8,625 5,410
16K # - K & & 2. X X X X X X
TR B - ¥ F & - - - - - - -
18/8 L 7 - #& - - - _ _ _ B
19 R B Rl - - - - - - -
20 1k F - - - - - - -
21/ H o - - - - - - -
2ITSAFVIRE - - - - - - -
233 L # & - - - - - - -
24 & # - - - - - -
258 % + & 2 X . X X X X X
26 §% i - - = - - - -
213 % = R - - - - - - -
28 B # & - - - - - - -
29— B O W - - - - - ; = -
I0E R O# W 7 259 250 58,847 20,478 171,958 144,035
Ey X W 1 X X X X X : X
RNE B OHE W - - - - - - -
34 % ) fth 1 X X X X X X
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(£FE A FME)

ZEMK_E = DB ER M ME & G m B
o 72 s | B Al & FT A v wr el (EEF29IALT
# a8 # ;« # = s FE|{E B 28 F L A EEE (448 £ IIE I 28)
wm B 34 1,493 1,472 1,102,216 2,903,693 6,342,488 2,915,582
128 #1 R 5 57 53 18,968 30,511 74,209 42 540
138 # - 1= £ C - - - - - - : -
14 ## | . - - - - - - -
15 K i - - - - -
16K # - K & & - - - - - - -
TE B X FE & 2 X X X X X X
18/8 )L T - 4K - C - - - - - -
19 kR MR 2 X X X X X X
20 1t F - - - - - - -
21 & A x - - - - - - -
2 TSRAFvo G 2 X X X X X X
23d L 0 & 1 X X X X X X
24 BB T} - - - - - - -
252 % + & - - - -~ - - -
26 #% il - - - - - - -
273 % £ B - - - - - - -
2% B # & 5 80 74 18,268 29,522 96,700 66,122
29— f8 # MW 8 63 61 19,232 14,570 49,658 33,828
0E K O#H MW 3 34 31 4,690 10,373 22,610 11,804
Em x H O 4 35 34 9,650 13,451 45,042 31,054
RNHE F H W - - - - - - -
34 % 0)) ith 2 X X X X X X
X A W #H 5 186 186 69,984 336,449 520,917 169,931
128 * &R 1 X X X X X X
138 # - = £ 2 - - - - - - -
14 % # - - - - - - -
15 &K iR - - - - - - -
16 K # - E:U 1 X X X X X X
17T BE - & {H & - - - - - - -
18/8 )L T - R - - - - - - -
19H K - B R - - - - - - -
20 1t =2 - - - - - - -
21 A H 5 - - - - - - -
2TSRFyy G - - - - - - -
233 L A& & - - - - - - -
24 & ¥} - - - - - - -
25 B % +*r B - - - = - - -
26 $% 4 - - - - - - -
273 % £ B - - ~ - - - -
2% B & & - - - ~ - - -
29 — fF B W - - - - - - -
30 R/ OH W 3 68 68 17,671 126,043 62,890 35,437
31 & % O W - - - - - - -=
2K B OB W - - - - - - -
34 % ) fth - - - - - - -
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= ¥ Arlit %ﬁuﬁ% TR 1 5]E M B & | o m g 2

ol MI . ol BERASETES e

E & 43 540 514 130,919 243,566 453,192 198,679

12 & # & 1 X X X X X X
138 8 - = £ C 12 88 72 7,712 42,715 71,776 28,559
14 4% e 1 X X X X X X
15 &K ARl 2 X X X X X X
16K M - K & & 4 36 35 12,637 11,764 23,637 11,334
TR B - &£ F & 1 X X X X X. X
18/8- b 27 - #& ~ - - - - - -
19 H R ol - - - - - ~ =
20 1t =2 - - - - - - -
21 R H A K - - - - - = -
2 TIAFIEE 2 X X X X X X
233 L # 5 ~ - - - - - -
24 B # - - - - - ~ -
wBE X + A 2 X X X X X X
26 £ 4 1 X X X X X X
217 &% £ B ~ - - - - - -
2 B # & 5 50 44 22,090 38,121 74,461 35,125
209 — % W 5 74 72 21,518 50,305 58,045 6,599
3E S # #H 4 67 67 12,280 5,075 24,521 18,542
318 & B W 1 X. X X X X X
RNHE F OB W - - - - - - -
34 F 0) fth 2 X X X X X X
# B H 48 2543 2523 1,346,799 6,477,661 10,279,223 3,225,679
128 # i 2 X X X X X X
138 H - = 1 2 1 X X X X X X
14 % # - - - .- - - -
15 & Ak 3 17 12 1,630 962 8,764 7,501
16K # - K & & 2 X X X X X X
7R E -E B & 2 X X X X X X
18/8 I T - #& 1 X X X X X. X
19H MR - B R 1 X X X X X X
20 1t : 2 3 200 200 110,423 681,327 892,114 171,973
2165 H " iR 1 X X X X X X
2 TSRAFyIE R - - - - - - -
233 L B & - - - - - - -
24 E:-} - - - - - - -
25B5E ¥ - X F 7 128 124 68,728 69,945 263,097 158,129
26 $& v # 1 X X X X X X
273 &% £ B 1 X X X X X X
2% B # & 8 179 177 87,673 279,888 648,593 226,962
29— fig # W 6 1,122 1,122 666,573 4,014,479 6,182,492 1,947,763
3B & #H W 4 196 196 75,269 298,445 437,958 97,688
31 E B W - - - - - - -
RNHE T OB W 2 X X X X X X
34 % ) itk 3 19 18 4,855 8,572 20,341 11,534
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(EEEEA: HH)

EEa I S & BEER5R M AE & R M E B &
mo e wI o e sleme s s ont
E 4y B & 11 186 181 48,369 161,735 214,687 53,725
128 # & - - - - - -
1388 ® - - 1L - - - - - - -
14 #i# HE 1 X X X X X X
15 &K il 2 X X X X X X
16K # - K & & 1 X X X X X X
TR B - £ B & - - - - - - -
18/% JL T - #f - - - - - -
19 H kR =1l - - - - -
20 1kt =3 - - - - - -
21 & H# 7 = - - - - - - -
2TSAFYIER 2 X X X X X X
233 L & & - - - - - - -
24 B ) ~ - - - - - -
25 8B E + & 1 X X X X X X
26 #% il - - - - - - -
2173F &% = & - - - - - - -
28 B ® & 1 X X X X X X
29— fig #® MW - - - - - - -
E R OB W 1 X X X X X X
31 & E B W 2 X X X X X X
RNHE F OB W - - - - - - -
34 % 0)) {th - - - - - - -
B 1L HT 53 1,177 1,133 396,966 2,007,987 3,694,463 1,807,454
128 # & 2 X X X X X X
138-#H - - E 2 1 X X X X X X
14 ## # 1 X X X X X X
15 & iR 2 X X X X X X
16K # - K & & 3 75 73 26,192 142,211 198,104 46,687
1T B - & & & 2 X X X X X X
18/8 I F - #& 2 X X X X X X
19 H R En R - - - - - - -
20 1t ? - - - - - - -
21EH W a - - - - - - -
22 TS AF Uy E G 4 72 69 31,859 125,742 212,064 82,041
233 L ® & - - - - - - -
24 & k3 - - - - - - -
25 8 ¥ + A 18 193 170 50,492 58,470 176,585 116,449
26 #% 8 - - - - - - -
213 % £ B - - - - - - -
2% B B & 4 52 52 25,041 66,107 137,393 69,517
29— fF M W 3 27 26 8,742 25,676 49,530 23,204
308 =R O# M 7 450 448 171,085 1,275454 2,459,159 1,346,414
S1é X #H M 2 X X X X X X
RN B OB W 1 X X X X X X
34 % i 1 X X X X X X

S
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FoER  EE(hHHE) AEEMY. KEEBN BERSL%E. EHMEEHRESE, 8LERHETESE.
I ZE (Rt B 29 A LU FIZH A INEERE) ——ﬁimﬁ*—(ﬁéﬁ%uutw$¥ﬁm —DDE—

(EEEHAL: /)

FRMK X F ABRERO|R M RN & w0 0 m 6

w1 8D Dl A5 R M WA B L e

X WA\ # 44 1,153 1,136 484318 1530364 2,690,297 965,555
128 3 R 2 X X X X X X
138 #H - = 1 C 1 X X X X X X
14 HEL 1 X X X X X X
15 I AR 4 96 93 24,926 119,298 156,333 33.923
K # - K & &K 9 76 68 25,209 69,117 105,288 34,404
C1TR BE - ¥ FE & 4 34 33 8,487 7,252 31,266 22,944
18/8 L 7 HE| 1 X X X X X X
19H R - B0 M - - - - - - -
20 1t e 2 X X X X X X
28/ #B - B & - - - - - - -
2 TS5SAF vy E G 3 135 132 56,916 134,984 218,532 66,190
234 L # & - - - - - ~ -
24 # - - - - - = -
BE ¥ - + 7 7 233 233 116,239 148,978 572,613 382,925
26 £ i - - - - . - -
273 % £ B 1 X X X X X X
2% B O R 3 261 261 127,270 429,130 695,214 171,775
29 —  B% # MW 2 X X X X X X
IE KO W - - - - - - -
31 & & B W 2 X X X X X X
RNHE F OB W - - - - - - -
34 % D b 2 X X X X X X
7 iU Er 42 780 769 242,101 1,009,574 1,743,483 656,412
128 # 5 1 X X X X X X
138 # - = 1 C 1 X X X X X X
14 #i# # - - - - ~ - -
15 &K i 5 71 68 11,620 17,646 47,280 29,333
16K # - K & & 10 69 63 21,064 34,214 80,402 44,568
17T E -%HE &R 1 X X X X X X
1878 )L 7 - #& - - - - - - -
19 H KR =Vl 2 X X X X X X
20 1t L= 2 X X X X X X
218 M - B & - - - - - - -
2 TSAFyIHEE - - - - - - -
233 L # B - - - - - - -
24 & E3 - - - - - ~ -
BE ¥ - + R 1 X X X X X X
26 £% i - - - - - ~ -
273 #% £ B - - - - - - -
2% B # & 5 149 149 58,077 451,227 363,494 -141,626
29— f& % W 4 129 129 51,872 121,079 318,737 184,668
30 S O W 7 210 208 35,805 91,309 136,386 39,757
1E X B O - - - - ~ - -
RNHE T OB W - - - - - - -
34 % ) fth 3 36 36 12,220 52,570 82,079 28,785
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(REEHEA: FH)

FEME_X B BHEmER M HE & il 0 e
o n #mE . e semessses i
R B HT 13 106 103 28,773 48,350 99,573 49,896
128 1 fh 3 19 18 4,987 4,520 11,728 7,043
KTV = S ST - - - - - - -
14 4 f# 1 X X X X X X
15 & AR 1 X X X X X X
R # - K& & - - - - - - -
TR B - ¥ & 1 X X X X X X
18/8 JL 7 - ff - - - - - - -
19 R - ED 1 X X X X X X
201 - ¥ - - - - - - -
21/ H f - - - - -
2TIRAFYIHE - - - - - - -
233 L 1 & - - - ~ _ _ _
24 & 3 - - - - - - -
25F X * &5 - - - - - - -
26 £ £ - - - - - - -
273 % ® R - - - - - _ _
28 B #H & 1 X X X X X X
29— M #B MW - - - - - - -
E = # M 3 27 27 5,274 5,923 11,438 5,339
Em = O MW 2 X X X X X X
2 #H # M - - - - - - -
34 % ® ft - - - - - - -
K E BT 32 708 691 196,928 981,086 1,330,701 327,133
128 #H i 12 132 125 34,136 112,117 175,247 59,703
LK/ = Y i = - - - - - = -
14 1 )3 - - - - - - -
15 R A - - - - - - -
R H - KR & 2 X X X X X X
TR E - F& 3 43 41 11,604 43,174 62,861 18,563
188 L 7 - & - - - - - - -
19 R - HOR - - - - - - -
20 1t ¥ 1 X X X X X X
21/ B - B R - - - - - - -
2TSRAFyIE &G - - - - - -
233 L #® & - - - - - - -
24 E 1 X X X X X X
25 B ¥ o = 1 X X X X X X
26 i - - - - - - -
213F #% = R - - - - - - -
28EF B #H & 2 X X X X X X
29— f& #H MW 2 X X X X X X
3E R # M 8 421 419 118,297 781,448 1,001,089 204,541
Em % # MW - - - - = - -
R B O# #H - - - - - - -
34 % ) 1t - - - - - - -
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